

2014 DEC 04

E. 2014. M. FT. RD.

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI HIVATAL
HÁZÜZEMELTETÉSI KÖZPONT
IKTATÓ

ü. v. 1/4

Szöveges beszámoló
2014. évi támogatás felhasználásáról: 2014. NOV. 1. Gyűjtés: 29396-5/14
Művelet: KS Előadó: KB

Alapítványunk hátrányos helyzetű gyermekekkel, fiatalokkal foglalkozik. Tapasztalataink szerint, ezen csoportok gyermekei közül is nagyon sok az érdeklődő, tehetséges gyermek, csak családjuk halmozott hátrányai miatt, nincsenek lehetőségeik, a kibontakozásra. Megfelelő iskolai környezettel a gyerekek, fiatalok, könyvekhez hozzá juthatnak, könyvtárakból, stb., megfelelő ösztönzés és segítő háttérrel, esetleg, iskolai/könyvtári számítástechnikai háttérrel is rendelkezhetnek, szerencsés esetben, korlátozott mértékben.

Nálunk, az Alapítvány tulajdonában lévő számítógépeket is használhatják. A legnagyobb hiány, az ilyen nagy értékű eszközök elérésében van.

A lézeryes bemutatása és használatának lehetősége, igen nagy örömmel és érdeklődéssel töltötte el a fiatalokat és a gyerekeket. Játéknak tekintették a használatát, a lézeryes nagyon tetszett nekik, és hogy azzal lehet gyógyítani, ez hatalmas élmény volt. Ráadásul tapasztalhatták, hogy tényleg nagyon hatékony és nem kell sok kezelés a gyors eredményekhez. A bőrproblémák kezelésén, a légúti fertőzéseken keresztül, a szülők reumás fájdalmaiig, gyulladások gyógyításáig, immunerősítésre, sok mindenre használták.

Az eszköz vonzása igen erős, új és új érdeklődőket hoznak és régi partnereink is mindig eljönnek hozzánk, újra és újra. A szünidőben, hétvégén is van lehetőség ezekre a kezelésekre és a magyarázatokkal együtt, nagyban hozzájárulnak a szabadidejük tartalmas eltöltéséhez a foglalkozásaink. A fiatalok megismertetése ilyen eszközökkel és információkkal, nagyon fontos és hasznos, hogy érdeklődésük értékes tartalmak és információk irányába forduljon, hogy értékeljék testüket, egészségüket és megőrzését mindent megtegyenek. Minden foglalkozásunk megtartásával ez a célunk.

Az új játékokkal és kézműves alapanyagokkal, a játszó és kézműves foglalkozásainkat színesítjük. Minden játékunkat és eszközünket nagyon szeretik a gyerekek és a fiatalok. Stratégiai társasjátékaikkal, 18 éves fiatalok, sőt idősebbek is nagyon szívesen játszanak. A könyv szintén folyamatosan az érdeklődők rendelkezésére áll. A kerékpár zárunkat ellopták korábban, annak a pótlása miatt kellett egy új. Rendszeres használatban vannak sport eszközeink is.

A víztisztító kancsó a másik nagy favorit lett. Mindig ösztönözzük barátainkat, hogy tisztított vizet igyanak és szeretik is és megértik ennek fontosságát és jelentőségét.

2014 NOV 09.

CSILLAGFENY A Hátrányos Helyzetű
Gyermekek Életét Segítő Közhasznú Alapítvány
9611 Csénye, Arany J. u. 24.
Tel.: 20/939-6122 <http://csillagfeny.fw.hu>
Adószám: 18894415-1-18
ERSTE: 11600006-00000000-27615188

Kety - Kovács